

支持候任行政長官梁振英先生提出重整政府總部架構的建議

市民陳封平 致意 2012.5.14

人不能預知未來，但對過去的事特別是經歷的却十分清晰！香港自回歸，近十五年的發展，無論是社會建設，經濟發展……速度明顯落後於周邊如新加坡、上海等城市，甚至停滯不前。本人認為，香港是時候作出改變，改變「議論……不斷議論」的局面，集中人力盡快改善民生、盡快發展產業，追回落後。

因此，對候任行政長官梁振英先生提出重整政府總部架構的建議，包括增設兩個副司長職位、增設文化局、將商務及經濟發展局改組為工商及產業局和科技及通訊局、及將發展局及運輸及房屋局重組為房屋規劃及地政局與運輸及工務局等，本人深表支持！

候任行政長官梁振英先生雖然是由代表全港不同界別的 1200 名選委中大多數選委選出，但競選期間市民透過電視直播可目睹梁先生積極落區諮詢各界才完成政綱的制定，其施政理念及方向是有社會民意基礎的；特別是關於房屋問題，更是急市民所急，需要新一屆政府傾力優先處理。本人更親歷其境，在香港多個地區見證梁先生落區諮詢情景，如荃灣區、牛頭角區、觀塘區、尖沙咀區、灣仔區、銅鑼灣區……。

梁先生提出重組架構，這與他的施政理念是一脈相承的，有助於政府順暢制定及推動不同範疇的政策。如果立法會議員以「重組架構未經諮詢」而拒絕支持，以致未能趕及於新一屆政府上任前通過架構重組及相關撥款安排，則是重蹈過去 15 年「白白蹉跎」歲月的覆轍。把監察政府的運作，改為拖延社會的發展，這是市民所冀望的嗎？

各位尊貴的立法會議員，請您們給新一屆政府一個機會，給我們市民一個久違的希望，以拯救蒼生為念，支持候任行政長官按其施政需要盡快審議通過「政府總部架構重組」，以免妨礙新一屆政府施政。謝謝！